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. 1
(4 نمره)

پاسخ :

. 2
(4 نمره)

پاسخ :
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. 3
(4 نمره)

پاسخ :

. 4
(4 نمره)

پاسخ :
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. 5
(4 نمره)

پاسخ :

. 6
(4 نمره)

پاسخ :
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. 7
(4 نمره)

پاسخ :

نصف وتر است.

. 8
(4 نمره)

پاسخ :
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. 9
(4 نمره)
درستی یا نادرستی عبارت زر را با ذکر دلل مشخص کنید. (منانه شاکری)

«نسبت تشابه دو شکل همنهشت دلخواه برابر 2 است.»

پاسخ :

نادرست؛ در همنهشتی اضلاع مناظر با هم برابرند پس نسبت تشابه دو شکل همنهشت دلخواه برابر 1 است.

. 10
(4 نمره)

پاسخ :



6

. 11
(4 نمره)

پاسخ :

. 12
(4 نمره)
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پاسخ :

. 13
(4 نمره)

پاسخ :

. 14
(5 نمره)
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پاسخ :

. 15
(4 نمره)

پاسخ :
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. 16
(5 نمره)

پاسخ :

. 17
(4 نمره)

پاسخ :

برای موازی بودن شیب دو خط باید با هم برابر باشد.

. 18



10

(4 نمره)
در رسم خط ها، اگر دو خط بر هم منطق باشند، دسگاه ......... جواب دارد.

پاسخ :

در رسم خط ها، اگر دو خط بر هم منطق باشند، دسگاه ی شمار جواب دارد.

. 19
(5 نمره)

پاسخ :

. 20
(4 نمره)
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حاصل جمع عبارت های زر کدام است؟

پاسخ :

. 21
(5 نمره)
در هر قسیم دو عبارت جبری مجموع درجات خارج قسمت و مقسوم علیه برابر است با ...........

پاسخ :

در هر قسیم دو عبارت جبری مجموع درجات خارج قسمت و مقسوم علیه برابر است با مقسوم

. 22
(4 نمره)



12

پاسخ :

. 23
(4 نمره)
مساحت کل هرم منتظی که طول همه یال های آن a است، در کدام گزینه به درستی داده شده؟

پاسخ :
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. 24
(4 نمره)

پاسخ :
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